

INVITATION PRESSE

Nice, le 15 septembre 2023

Conférence de presse de rentrée universitaire Mercredi 27 septembre 2023 à 15h

Salle des Actes – Campus Valrose 28 Avenue Valrose - Nice

Université Côte d'Azur organise sa conférence de presse de rentrée le mercredi 27 septembre prochain à 15h sur le campus Valrose. Ce rendez-vous avec la presse sera l'occasion de faire le point sur cette rentrée et de présenter les différents projets qui vont mobiliser la communauté universitaire durant l'année 2023-2024.

Jeanick Brisswalter, Président
Stéphane Azoulay, vice-Président Formation
Laëtitia Cochin, vice-Présidente Vie étudiante
Rani J. Dang, Vice-Présidente Entrepreneuriat Etudiant
Régis Brandinelli, Directeur Général des Services

Présenteront les nouveautés de cette rentrée, les défis à relever et répondront aux questions de la presse.

Un accès en visio à cette conférence de presse est également proposé : https://univ-cotedazur.zoom.us/j/88619963446?pwd=elpsK1lYNEZFTDFUTVAxNks3RDd5dz09

À propos d'Université Côte d'Azur

Université Côte d'Azur a été créée en janvier 2020 avec un statut d'Université expérimentale. Elle est lauréate du label national majeur d'initiative d'excellence "IDEX" qui la positionne parmi les 9 universités françaises "IDEX" intensives en recherche et à fort rayonnement international. Structurée en composantes internes novatrices dont les responsabilités sont accrues pour une plus grande agilité, Université Côte d'Azur adosse l'ensemble de ses missions de formation et d'innovation à l'excellence de sa recherche. Son fort ancrage au territoire azuréen en fait l'un des moteurs de son modèle de croissance. Membre fondatrice de l'alliance européenne Ulysseus, porteuse de l'un des quatre Instituts Interdisciplinaires français d'Intelligence Artificielle (3IA) et dotée de partenariats majeurs avec les grands acteurs nationaux de la recherche, Université Côte d'Azur entend se placer parmi les meilleures universités européennes et consolider ainsi sa dimension internationale.

Contact presse :

Université Côte d'Azur : Delphine SANFILIPPO - 07 86 84 98 13 - com.presse@univ-cotedazur.fr